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Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

1º período Legislativo, em 07 de junho de 

2023. 

 

                Aos 07 (sete) dias de junho de 2023, (dois 

mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: Urânia 

Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares 

da Mota – 1º Secretário e Juracy da Conceição Tavares – 2º 

Secretário. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se 

(06) presenças e (03) ausências. Sob a proteção de Deus e 

em nome da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes, rádio ouvintes e internautas. A Senhora 

Presidente justifica as ausências dos Vereadores: Célia 

Maria Mariani Passos Chaves, Solange Silveira Passos 

Crisóstomo e Joel do Bomfim Alves. A Senhora Presidente 

Solicita o Vereador Juracy da Conceição Tavares para 

assumir a 2ª Secretária. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores Secretários a 

leitura das matérias do expediente: Of. ADM n. 054/2023 - 

Assunto: Solicita o espaço físico e convida os vereadores 

para participar da audiência pública do 1º quadrimestre de 

2023. A senhora Presidente franqueia a palavra, faz uso da 

palavra o Vereador Ryan Matheus – agradecendo a Deus por 

mais uma vez está presente nesta casa, cumprimenta a todos 
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com um abraço a Edgar Silva e Ferreira na comunidade dos 

Poços de Galdina, em seguida  

 
parabeniza a todos aniversariantes do mês de junho de uma 

forma especial ao Senhor Juracy Batista, segue dando suas 

condolencencias a toda família do senhor Joílson, grande 

pecuarista em nossa cidade, deseja um abraço a todas 

famílias que estão em luto, agradece pelo carinho de todos 

por todas mensagens que recebeu ao completar um ano de 

falecimento de sua mãe Luzia Sardeiro. Ainda com a palavra, 

o vereador Matheus, continua cobrando por todas estradas 

que encontra em situações precárias. Na oportunidade segue 

abordando que neste mês de junho irá visitar as arraias do 

município. Em tempo, o vereador agradece a presidente 

Urania pela aquisição do novo transporte e por todo 

trabalho realizado na câmara municipal. Dando continuidade 

a palavra o Vereador Toinho Cidadão – que após os 

requerimentos, expressa de sua tristeza pelo falecimento de 

D. Isabel e solidariza com os familiares. Seguindo, 

solicita um requerimento do secretário de Meio Ambiente, na 

pessoa do senhor Reginaldo Mota, no sentido de se fazer um 

plantio nas margens do rio, como também a limpeza. Em 

seguimento, faz agradecimentos a gestão pela agilidade no 

concerto da bomba da Beira Rio. Conclui parabenizando os 

organizadores pela belíssima Cavalgada realizada na Reforma 

São Francisco. Agradece em seguida a sua participação. 

Dando continuidade a palavra o Vereador Uandros Santana 

(Dandan) – inicia agradecendo a Deus por esta aqui mais uma 

vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os presentes, 

internautas e rádio ouvintes, segue deixando suas 

condolências a todas famílias enlutadas em nome da família 

do senhor Joílson. Continua parabenizando a todos 

aniversariantes na pessoa do Senhor Juracy e sua prima Eva. 
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Continua abordando sobre a falta de médicos no postinho da 

ponta da rua e solicita ao secretário de saúde uma solução 

para o problema. Em tempo, aborda ao secretario de meio  

 
 

ambiente uma plantação de mudas de plantas na margem do 

córrego, solicita atenção para situação do transporte da 

macambira, pois no momento é muitos alunos que estão sem 

esporte, comunidade ribeirinha que clama uma maior atenção. 

Em tempo, agradece pela regularização da água em nossa 

cidade, mais que ainda está em necessidade de uma melhor 

atenção. Aborda sobre sua presença na Bahia Farme show, e 

que ficou bem agraciado com a presença e que foi 

oportunidade maravilhosa. Finaliza falando sobre o seu 

projeto Prata da Casa, que foi um espaço bem acolhedor e 

que a presença de dos artistas foi bem positivo, a toda 

população e contribuintes o seu muito obrigada. Dando 

continuidade a palavra o Vereador Prof. César –

cumprimentando a todos presentes em nome da senhora 

presidente, aos internautas, radialistas, inicia sua   fala 

dando suas condolências à família do seu tio Zé, família da 

senhora Izabel, e família do Senhor Joílson da comunidade 

do Iraque, grande pecuarista do município, segue abordando 

sobre um ano de falecimento da professora Luzia, que deixou 

grande legado, professora que tratava todos com carinho e 

sua alegria era vê seu aluno aprender. Ainda com a palavra 

o vereador solicita refletores para comunidade da Rio 

Grande II. Em tempo, o vereador aborda a importância da 

presença do gerente na câmara municipal e explicar com mais 

clareza o que está ocorrendo.  Finaliza sua fala, lembrando 

sobre a festa do encontro dos Cotegipanos, festa que foi 

iniciada pelo saudoso Jorge Mota. Lembra ainda sobre a 

importância de molhar a estrada da Vila Tabua e agradece a 
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presidente Urânia pela aquisição do novo transporte e por 

todo trabalho realizado na câmara municipal 

 

 

 
 

Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece 

a presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a 

presente Ata que será assinada pelos vereadores presentes e 

por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, Juracy da Conceição Tavares, César 

de Souza Silva, Uandros Santana de Oliveira e Antônio Luís 

dos Santos Tadeu. 
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